Scratch (propaideia)

Mpdypauua 1ToU gpPaviCel Tnv TTpoTraideia Tou 1 £wg 10 10:

Lxls |l
2xl=2
%15 3
dx1= 4
hxl= B
bxlz 6
Foetz T
Bx1z 8
‘5.3(1: y

0x1=10 1

AAyO6pIBuog

1%2= 2|

2%x2=4
Ix2=6
4x2= 8
5x2:=10
bx2=12
Tx2=14
§x2:=16
9x2=18
0x2:=20

1%3z= 3
2%3= 6
3x3=9
4x3:=12
9x3=15
6x3=18
7x3=21
8x3:24
9x3:27
10x3=30

Ix4:=-4
2x4:=8
Ix4:=12
dx4:=1%
Hx 4:20
bx 4 =24
Tx4:=28
8x4:32

1x5= 5
2x5:10
3x5:15
4x5=20
5x5:2)
6x5:=30
7x5=35
§x5:40

9x4:36\9x5:45
10x 4=40 '10x 5=50

e ‘EoTtw X 0 TpwTOg 6p0G KAl 0 Y 0 dEUTEPOG

o OfoecTOoXOTO1

o EmavalaBe 10 @opég
o OéoeToyoTo1
o EmavaAaBe 10 opég

YTTOASYIOE KAl EPPAVIOE TO X * Y
AAN\age To y katd 1

o AMage 1O X KaTG 1

MpoekTAoelg
¢ Nao TTapaPETPOTIOINCETE TO TIPOYPANMPA WOTE EEKIVWVTAG va {NTAEI aTTO TOV XPrOTN TO 6PI0 TNG
Trpotraideiag (avti Tou 10) Kal va gp@avifel Tnv TTPOTTaIdEId TOU 1 WG TO EI0AYOPEVO OPIO

Ix6= 6! 1x7=7| 1x8=8/1x9=9/

2x6:=12] 2x7=14
Ix6=18| Ix7-=2
4x6:=24 | 4x7=28
1810 | 547535
x6236 | 6x7 =42
I X642 | 7%7=49
i x6248 | Bx7:=56
Q%6254 |1 9x7=63
10 x6=60 10x7=70

2x8:=16
3x8:=24
dxB8=32
2x8=40

W6x8ﬂ8

7x8:=h6
8 x8 =64

2x9:-18

3%9:27|

4x9:36
5x9:=45
6% 9=54
7x 9263
8x9:72

OxB8:7219x9:=8!

1x10= 10
2x10=20
3x10= 30
4x10= 40
5x10=50
bx10= 60
7x10= 70/
Bx10=80
9x10=90

10x8=80 10x 9=90 10x10=100



